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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 MERRY MOON START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 5  12 MİRDAR ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  8 HADRE GÜL RAPORLU OLMASIBURAK İLVAN MEVLÜT TEK

 2  1 FARALINA RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

BARMAN

HASAN YILDIRIM

 6  9 GOLDEN KING RAPORLU OLMASIMEHMET YALÇIN SERHAT ALTUNDAĞ

 6  5 DAĞ AVCISI RAPORLU OLMASIYELİZ BAYSAL AT SAHİBİ

 7  8 CAN EFTELYA RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

BARMAN

HASAN YILDIRIM

 8  2 KING OF THE 

CASTLE

RAPORLU OLMASIHALİL İBRAHİM 

AKÇAY

YAKUP MİSDİK

 9  6 STARK RAPORLU OLMASIBURAK İLVAN ORHAN GÖRMEZ

 10  10 NEZENGÜL RAPORLU OLMASIBURAK İLVAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1. Koşuda, 3 numaraya kayıtlı ESENTEPE BEYİ isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı KOREL BEY isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı ADA KIZ isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, yarışın 800. metresinde ve son düzlüğünde usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.Koşuda, 6 numaraya kayıtlı olarak koşan MERRY MOON isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılmasından dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on 

beş) günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca atın 

antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeteri kadar eğitmeyerek start hakemi emrine girmeyip yarıştan çıkartılmasına sebebiyet verdiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 1 numaraya kayıtlı PRINCESS ALLIANOI isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, start çıkışı  ve sonrasında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı OĞLUM SERHAT isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı DURUŞU YETER isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, yarışın 900. metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı DERHADIR OĞLU isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı GOBAK HATUN isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 200 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 11 numaraya kayıtlı YUNUSŞAH isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaralı AFFETMEZ isimli at koşuyu geç tamamlamıştır. Atın, Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde herhangi bir 

sağlık sorunu olmadığı, eyerinin kayması nedeniyle binicinin atını kontrol amaçlı yavaşlattığı tespit edilmiştir.

KOŞU NO:  5

6. koşunun son 200 metresi Kurulumuz tarafından incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucunda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖLALAN isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son 200 metrede usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

Yine İnceleme sonucunda, 3 numaraya kayıtlı olarak koşan KAŞEMUM KARA isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 200 

metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7. koşu öncesinde, binici Fesih ÇETİNBAŞ, jokey odasında telefon bulundurarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen binici cezasının 11.09.2023 tarihinden itibaren başlatılmasını 

talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (c-2) bendi ile At Yarışları 

Yönetmeliğinin 120/7 maddesi uyarınca ( 11.09.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla 

ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

 11 numaraya kayıtlı olarak koşan MEYBUZ isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, son 650 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8. Koşu öncesinde, binici İsmail YILDIRIM, jokey odasında telefon ile konuşarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 120/7. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza 

vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan TORTUGA isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı RİNTİNTİN isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 5 numarada kayıtlı DELİ VAHŞİ isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Yusuf ÇANKAYA atını yeterince 

eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan PERİ ANA isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte iç kulvardan dış kulvara doğru 

açılarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 12  numaralı ALTIN MAHİR isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışında ve yarışın 1050. metresinde usulsüz 

kulvar değişiklikleri yaparak  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

2 numaraya kayıtlı MATARACI isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı SER ŞÖVALYE isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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